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全美华人美术教授协会章程

2020年12月20日修订通过

宗旨
全美华人美术教授协会是美洲华人高等美术教育界的一个非盈利的专业学术组织。协会通过举办艺术展览，课程示范，学术交流，艺术访问，以及专题研讨会等多种活动，为成员提供分享艺术创作和艺术教学经验的平台、促进中美高等艺术教育的交流、深化比较艺术和比较艺术教育学科的研究、维护华人美术教授在全美的权益、架设沟通中西文化艺术和艺术教育的桥梁、 提升全美华人美术教授在国际上的影响力。


协会成员	
所有北美高校现任或曾任美术教学与美术研究教职的华人（包含全职、兼职、退休、现任访问学者、客座教授）都是本协会的服务对象，都自动具备成员资格，执行委员会认定资格后，即为本会正式会员。访问教授和学者离开北美后，可成为名誉会员。具有特殊艺术成就的北美华人艺术家可申请成为名誉会员。 名誉会员可以参加协会一切活动， 不具选举权。

每个正式会员都具有参与协会内部事务的讨论、执行委员会的遴选，和向协会建议活动项目与计划的平等资格和权利，同时也有遵守章程和服务协会的义务。

每个会员可以申请协会支持其个展和有关学术活动，协会将根据自身的条件从组织、学术、文宣、人力和资金上给予协助。协会不参与或支持任何带有商业目的的展览和艺术活动。 

协会理事会
理事会的职责是监督、指导和协助执行委员会有效执行全美华人美术教授协会的宗旨；从体制、财务和组织上保证全美华人美术教授协会的正常运作和发展，在执行委员换届和选举的阶段保证平稳交接和过渡。

理事会成员共7人，设主席一人。理事会主席每届任期为3年，可以经选举连任。理事会成员每三年进行资格评估。理事会成员由全美华人美术教授协会执行委员会、顾问委员会、发展委员会以及会员代表联合推荐和选举产生。前任顾问委员会主席由理事会提名，经由投票进入理事会。理事会由国际知名学者担任的学术理事、社区著名侨领担任的财务理事，以及协会成员理事共同组成。理事会的学术活动、组织人事、财务经济，以及资讯宣传等事务将由理事们分工负责。任届期间如理事会成员无法履行职责，需要除名或增补，由理事会投票执行和产生。

理事会主席由理事会成员无记名投票确认。理事会主席负责主持召开理事会议和日常理事会事务。

执行委员会
执行委员会是协会运行的行政管理机构, 向理事会负责。执行委员会由五名成员组成。执行委员会委员包栝主席, 副主席兼组织执行, 宣传发展, 学术活动, 行政与财务。

执行委员会换届选举程序: 执行委员会委员候选人必须是本协会正式会员，候选人必须有三名以上会员提名，报备执行委员会资格审查，由参与选举投票的相对多数会员同意, 方可入选。现任执行委员会负责候选人资格审查并组织选举。委员任期两年, 连任不超过一届。如现任执行委员会有意连任，需在第一届任满前三个月以书面形式向理事会提交申请，由理事会批准直接提名， 并与其他候选人一同参加投票选举。

执行委员会主席负责主持协会日常工作, 对协会的方针和政策决定没有特权, 与其他执行委员会委员享受平等投票权利。协会的重大决定必须广泛征求协会成员意见后, 由执行委员会投票决定，并报理事会批准。执行委员会主席为理事会列席成员。
 
执行委员会的职责包括遵照协会章程，制定和执行活动计划、筹措和申请基金, 组织和网络运行, 邀请和提名顾问委员会, 创建新的工作委员会, 协助完成选举下届执行委员会。

执行委员会向理事会和协会大会提供年终报告、项目执行报告和财务预算报告。对于使用理事会提供的经费和自身以协会名义筹募的资金, 委员会换届时结余的部分，必须全部移交给理事会作为协会专业活动使用，任何个人不得占有和挪作他用。

顾问委员会
顾问委员会是协会的荣誉组织。成员为各领域，特别是在艺术和艺术教育领域享有盛誉和权威的人士，以及前任执行委员会委员。

顾问委员会设主任1名，由前任执委会成员选举担任。顾问委员会成员由执行委员会聘任，报备理事会。外聘顾问任期和本届执行委员会任期相同，届满后可以与本届执行委员会一同离任，或者由下届执行委员会续聘连任。由上届执行委员会升任的顾问委员与任期届满的本届执行委员会一同离任。

顾问委员会对执行委员会具有协助指导的责职：帮助制定协会计划及日常运行管理、策略指导、监督和审查协会计划和报告、协助筹措资金、扩大协会影响力、邀请名誉顾问委员。

顾问委员会对理事会具备监督职能：监督和审查理事会财务、组织制度、选举和政策制定与执行。

发展委员会
发展委员会是协会的后备领导组织，由执行委员会根据具体工作和项目的需要负责组建、审查与管理。发展委员会向执行委员会报告工作。发展委员会可根据需要设主任1名，成员3-7名，任期和执行委员会相同。 
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